

ДОНСКАЯ ИСКРА



№ 25 (730)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

26 июня - 2 июля 2013 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 240-83-77 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

МИТИНГ: ТРЕБУЕМ НЕМЕДЛЕННЫХ ПЕРЕМЕН РАДИ ЛЮДЕЙ, РАДИ БУДУЩЕГО!

ПРЕЗИДЕНТ ПУТИН И ЕГО ДЕПУТАТЫ ИЗ ПАРТИИ «ЖУЛИКОВ И ВОРОВ» ДВА ГОДА «МАРИНУЮТ» ЗАКОН «О «ДЕТЯХ ВОЙНЫ», ВНЕСЕННЫЙ КОММУНИСТАМИ,

ИВАН МЕЛЬНИКОВ: БЛИЗОСТЬ К ВЛАСТИ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ МЕРИЛОМ ПАТРИОТИЗМА

12 июня состоялся учредительный съезд провластного движения «Общероссийский народный фронт». Среди запомнившихся решений съезда – переименование ОНФ в Общероссийское общественное движение «Народный фронт «За Россию», избрание президента России Владимира Путина лидером движения и заявления представителей власти об их монопольном праве на любовь к стране. Так, сам президент заявлял: «Народный фронт и мы – за Россию!». «Я уверен, что мы с вами на правильном пути! Мы за Россию». А манифест движения пестрит такими задачами, как формирование «широкой коалиции национального развития», «общее стремление служить России», «укрепление общенациональной солидарности» и другими патристическими формулировками.

По просьбе СМИ свое мнение высказал первый заместитель председателя ЦК КПРФ Иван Мельников:

«Мы имеем дело с новым витком попыток перехвата патристической риторики со стороны власти. Конечно же, нельзя считать корректным стремление вбить штамп: все, кто не с нами – не за Россию. Это весьма негативно сказывается и на развитии партийно-политической системы, и на всех аспектах политической конкуренции. Фактически любую оппозиционность пытаются приравнять чуть ли не к измене Родине, выбросить альтернативную точку зрения за морально-духовные границы страны.

Мы не «любая» оппозиция, мы народно-патристическая оппозиция и мы такое положение дел принять не можем. Уже более двадцати лет ведем свою борьбу, руководствуясь убеждением, что для России патристично то, что является ориентированным на народ, на социалистические принципы развития.

Что касается людей, известных и не очень, которые собрались в данном движении, хотелось бы напомнить, что мерилом патристизма является не близость к власти, а мировоззрение и поступки. И по этим двум критериям равных Компартии нет. Ведь когда любви к Родине нас учат после губительного для экономики вступления в ВТО, после открытия перевалочного пункта НАТО в Ульяновске, после внедрения западной Болонской системы образования и американских тестов ЕГЭ, после оккупации аптек дорогими иностранными лекарствами взамен доступных российских и многого другого, то возникает разумный вопрос: это всё патристично? Ответ очевиден.

Да и ничего нового в этих заявлениях данного «фронта» нет. «Единая Россия» давно ведет кампанию подобным же образом, обещая вот-вот начать работать. В середине 2000-х они говорили, что мы только-только выбрались из 90-х годов и вот только теперь, наконец, можно начать работать. Однако не начали и сидели на нефтяной трубе. В конце 2000-х заявляли об амбициозных планах модернизации. И снова ничего.

Теперь уже под маской фронта мы слышим обещание «провести новую индустриализацию, построить мощную конкурентоспособную экономику». Компартия говорит об этом давно и регулярно, однако на всех выборах власть объявляла, что у нас нет программы и с нами нечего обсуждать. Сейчас представители власти говорят об этом сами, они снова «полны идей, лозунгов и задач», и не хватает им якобы только консолидации народа рядом с собой. Но в масштабах страны порождение больших иллюзий при отсутствии реальной политики может привести к серьезным последствиям. Наше преимущество в этих условиях – наша программа и последовательность в ее отстаивании».

Виктор Бондаренко, г. Волгодонск



НО СКОРОПАЛИТЕЛЬНО ПРОТАСКИВАЮТ АМНИСТИЮ О ТЫСЯЧАХ БИЗНЕСМЕНАХ-АФЕРИСТАХ!



Резолюцию митинга читайте в следующем номере «ДИ».

Вот это мундиале!..

ВО ЧТО ОБОЙДЕТСЯ НАРОДУ ДОБЫТОЕ ПУТИНСКОЙ ВЛАСТЬЮ СЧАСТЬЕ ПРОВЕСТИ В РОССИИ ФУТБОЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ МИРА?

Медведев: ЧМ-2018 обойдется России в 660 миллиардов рублей

На проведение чемпионата мира по футболу, который состоится в 2018 году в России, выделяется свыше 660 миллиардов рублей, 336 из которых – из федерального бюджета. Об этом в четверг на заседании правительства сообщил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Глава правительства подчеркнул, что выделяемые средства должны расходоваться «максимально эффективно и прозрачно». По его словам, в Россию приедут 32 национальные сборные и порядка миллиона зрителей. Премьер заметил, что при организации первенства должен быть полностью учтен опыт и сочинской Олимпиады, и Универсиады в Казани.

Присутствующий на заседании вице-премьер Игорь Шувалов добавил, что на обеспечение безопасности мероприятия планируется потратить 30 миллиардов рублей. Такую же сумму предлагается зарезервировать на эти цели.

Что страна могла бы получить, построить на эти средства? (Примерные расчеты: или – или)			
220 000	домов для сельских учителей, врачей и др.	2 000	типовых школ
100 000	трехкомнатных квартир для ветеранов войны и труда	660 000	детских спортивных площадок
4 000	детских садов	200	современных театров

КРАТКО

ПАТРИОТУ АЛЕКСАНДРУ ЛУКАШЕНКО

Великий Славянин, ты, как утес, Один стоишь и держишь оборону, Но не дожидая от тебя ни слова Враги, и не бессмысленных угроз Ты их презрел. Они не существуют, Ты выше их мышиной суеты. И только с сожалением взглянешь всеу В России потускневшие черты. В России ни огня, там - тьма и тьма. Померк огонь былой могучей силы. Проснись, проснись, Великая Россия, Сласти себя ты сможешь лишь сама. Давно зарос колхозный поля клин, Стоят заводы, соросы в витиях Очнись, очнись, Великая Россия, Тебе в пример - Великий Славянин.

НАСЕЛЕНИЕ ЗЕМЛИ К 2100 ГОДУ УВЕЛИЧИТСЯ ДО 11 МИЛЛИАРДОВ

Ожидается, что население Земли к 2025 г. перевалит за 8 млрд, а к 2100 г. достигнет более 11 миллиардов. Рост населения произойдет, в основном, за счет развивающихся стран. В развитых государствах уровень населения практически не изменится, не считая Европы, где он будет сокращаться. Таковы данные прогноза, подготовленного департаментом экономического и социального развития ООН.

Современные тенденции свидетельствуют о более стремительном росте численности жителей Земли, чем предполагалось раньше. Так, ожидается, что к 2028 г. Индия по количеству жителей обгонит Китай. К этому времени население каждой из этих стран составит 1,45 миллиарда человек, после чего население Индии продолжит расти, а Китая – сокращаться.

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ: ЮЖНЫЙ ХАБ МОЖЕТ СОРВАТЬ ПРОВЕДЕНИЕ ЧМ-2018

Дмитрий Медведев усомнился в реальности постройки в Ростовской области аэропорта Южный хаб к чемпионату мира по футболу – 2018. Свои сомнения глава российского правительства высказал в ходе сегодняшнего заседания. По мнению Дмитрия Медведева, строительство нового аэропорта стоимостью более 27 миллиардов рублей может поставить под угрозу проведение чемпионата мира по футболу в 2018 году.

«Аэропорт построить в чистом поле очень сложно, а сдать его в эксплуатацию, с тем, чтобы он уже принимал пассажиров летом 2018 года, задача крайне ответственная. Однако губернатор настаивает на том, чтобы мы занимались и деньги тратили не на модернизацию существующего, а вместе с частным инвестором пошли на создание нового аэропорта в Ростове. Специалисты подчеркивают, что такой аэропорт в целом необходим, но мы находимся в очень жестких временных рамках», – подтвердил опасения Медведева первый заместитель председателя правительства РФ Игорь Шувалов.

На заседании его участники отметили, что новый донской аэропорт будет готов только к концу 2017 года и то при условии, что не будет ни единой задержки. На это Дмитрий Медведев заявил: «Задержки будут, можете не сомневаться».

«Я понимаю желание руководителей регионов, губернаторов создать новые объекты и решить свои задачи, это абсолютно, наверное, разумно. Но ещё раз говорю: мы не можем ставить под угрозу основную цель, поэтому окончательно определитесь и доложите, что нам делать: или строить новый, или модернизировать существующий», – поставил задачу глава правительства РФ.

Участники заседания решили дать Южному хабу шанс. До сентября этого года проект нового аэропорта специалисты полностью проверят и дадут заключение о реальности его воплощения в сжатые сроки. В случае отрицательного решения место Южного хаба займет существующий в Ростове аэропорт, который к 2018 году полностью модернизируют.

Андрей Рыжков.



ДЕВЯНОСТО ШЕСТОЙ ГОД ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2013)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ ИЮНЬ

★ 25 июня
● 84 года со дня основания (1929) Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук.

● 69 лет назад (1944) тяжело раненный девятнадцатилетний комсомолец гвардии младший сержант Юрий Смирнов был захвачен фашистами в плен и после зверских пыток распят на стене блиндажа.

Посмертно удостоен звания Героя Советского Союза.

● 1963 г. – открытие Всемирного конгресса женщин в Москве.

★ 26 июня
● 1944 г. – родился Г.А. Зюганов, Председатель ЦК КПРФ, председатель Совета СКП-КПС, руководитель фракции КПРФ в Госдуме РФ.

● 1941 г. – в бою с гитлеровскими захватчиками погиб Н.Ф. Гастелло, Герой Советского Союза.

● 1930 г. – состоялся XVI съезд ВКП(б) (26 июня-13 июля).

● В июне 1920 г. была создана Коммунистическая партия (большевиков) Армении.

★ 27 июня
● 59 лет со дня пуска в СССР (1954) первой в мире промышленной электростанции на атомной энергии в г. Обнинске Калужской области.

★ 28 июня
● 1918 г. – Совнарком принял декрет о национализации крупнейших предприятий промышленности и железнодорожного транспорта.

● 94 года со дня окончания (1919) В.И. Лениным работы над брошюрой «Великий почин».

● 301 год со дня рождения Жана Жака Руссо (1712-1778), французского философа-просветителя, писателя.

● 1906 г. – родился И.Д. Черняховский, советский военный деятель, генерал армии, дважды Герой Советского Союза. Погиб в 1945 г.

★ 29 июня
● 1648 г. – русский казак С.И. Дегнев отправился в плавание, во время которого открыл пролив между Азией и Америкой.

● 1847 г. – в Лондоне состоялся I конгресс Союза коммунистов.

● 69 лет назад в селе Мелихове Московской области был открыт музей-усадьба А.П. Чехова.

● 1976 г. – открылась Берлинская конференция коммунистических и рабочих партий Европы.

★ 30 июня
● 1893 г. – родился Вальтер Ульбрихт, Председатель Государственного совета ГДР, Председатель Социалистической единой партии Германии.

● 99 лет назад родился В.Н. Челомей (1914-1984) – советский ученый в области механики, конструктор ракетной техники, академик АН СССР, дважды Герой Социалистического Труда.

Информация к размышлению



МЕТРО – ФАНТАСТИКА
ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ?

Читая фантастические книги, написанные несколько лет назад, мы порой удивляемся, ведь многое, предсказанное фантастами, сбывается в нашей реальности. Есть и более близкие случаи – когда полужурналистическая журналистская статья оказывается пророческой. Так начинал получаться с опубликованной весной в газете «Мой город Ростов» статьи «Ростовское метро: обещанного полвека ждут».

Тогда мы уже высказывали сомнения в том, что метро в Ростове будет. С одной стороны, можно спорить о его реальной необходимости, но с другой, раз уж такие планы существуют – как-то неприятно наблюдать тенденцию «разваливания» этого проекта. Можно даже заподозрить какие-то мистические происки в грандиозном проекте «Ростовское метро» – никому не удаётся его построить, несмотря на огромное желание.

И вот очередные сомнения в реальности появления метро в Ростове высказал губернатор области.

– Мы говорим сегодня о метро, и я первый раз могу сказать, что сомневаюсь, нужно ли нам метро в том смысле, в котором мы его понимаем, как метро в Москве, – приводит слова Василия Голубева «Южный Регион».

На страницах «Донской» начальник МУ «Управление метро Ростова» Мурат Тлепчиришев прокомментировал заявления главы области:

– Когда Василий Юрьевич увидит проект полностью, когда с ним внимательно ознакомится, он наверняка изменит своё мнение. Я думаю, нам удастся убедить губернатора, что надо продолжать работу. Очень хорошо, что он собирается с нами встретиться, значит, у него есть варианты, которые он будет взвешивать. В том, что строительство метрополитена разумно, мы не сомневаемся.

Однако далеко не все ростовчане его поддерживают. На странице социальной сети, посвящённой обсуждению данного вопроса, многие горожане выдвигают предположения, что Ростову нужно не столько метро, сколько монорельсовая дорога, которая, возможно, будет проходить в некоторых местах над землёй, а где-то (например в центре) – под землёй.

– Нужно строить ЛРТ (легкорельсовый транспорт), т. е. трамвай на выделенных, обособленных от авто линий. С подземными остановками в центре, а на окраинах расположенного на поверхности, с остановочными пунктами, переходами, табло... Т. е. так, как существует в Европе. Естественно, с подвижным составом, который едет практически бесшумно и плавно. Стоимость подземного метро Ростов не потянет. Или будет строить столетиями сеть из 30–40 км подземного метро...

Каждым бы ни было дальнейшее развитие транспортной структуры города, решать проблему необходимо, ведь Ростов растёт стремительными темпами, увеличивается количество жителей, транспорта, а следовательно, и пробок. Сейчас нам остаётся только надеяться, что администрация области и города смогут принять адекватное и реально выполнимое решение, которое будет реализовано в ближайшие годы.

Леся БОЛОТОВА

Народный протест в год окружающей среды

Жители Воронежской области продолжают борьбу за спасение заповедных и пахотных земель, рек и лесов Прихорьья. Все это поставлено под угрозу намерениями начать здесь разработку никелевых месторождений. 13 мая, по сообщению активистов, представители частного охранного предприятия «Патруль» жестоко избили участников экологического лагеря, которые выступили против добычи никеля на Еланском месторождении.

СХВАТКА НА ХОПРЕ

Неудивительно, что живущие в Прихорьье граждане не хотят такой печальной судьбы ни себе, ни своим детям. Здесь возникли и действуют общественные движения «В защиту Хопра», «Стоп, никель!», «Зеленая пента».

Они проводят массовые акции протеста, требуют от местных и центральных властей соблюдать законы и права граждан, настаивают на независимой экологической экспертизе. На страницах нашей газеты мы неоднократно рассказывали об этом. Так, на один из митингов ставшего эпицентром борьбы небольшого городка Новохопёрск вышло практически все его население от мала до велика...

Лагерь около Еланского месторождения был организован 11 мая, после того как УТМК начала огораживать территорию многокилометровым забором. Вот так, под разговоры и уверения Гордеева, что против воли граждан ничего предприниматься не будет, Медногорский медно-серный комбинат уже фактически начал никелевые разработки.

Естественно, люди возмущены и пытаются воспрепятствовать нарушению закона. Причем используют для этого мирные средства. Как свидетельствует фото- и видеосъемка, беспочвенное нападение на участников лагеря совершили именно охранники из ЧОПа.

Мы связались с координатором движения «В защиту Хопра» Константином Руправимым ушерб.

А местное руководство очень часто искажает данные, потому что поддерживает добычу никеля.

Над протестом – народный, в нем участвуют обычные люди. Сейчас сюда съезжаются жители близлежащих городов. Участок охраняется ОМОНОМ. Так что ситуация накаляется. Но, несмотря ни на что, экологический лагерь продолжит свою работу.

А в Новохопёрске в знак протеста против добычи никеля на центральной площади города начал голодовку казак Александр Долгопятлов, несколько человек намерены присоединиться к его акции.

По данным Института социологии РАН, 98% жителей Новохопёрского района считают опасным проект по добыче никеля и других металлов в Прихорье; треть опрошенных готова к радикальным мерам для защиты своей земли.

А пока граждане стремятся спасти свою землю от, по сути дела, захватчиков, федеральная и региональная власть, частные охранники, полиция и ОМОН истово блюдают интересы 12-го в фоборовском «золотом списке» богатейших олигархов Искандера Махмудова. Наверное, потому, что десяти-миллиардное (в долларах) состояние этого уроженца города Бухары, «солдата Путина», как сам он себя называет, в тысячу раз превосходит доходы всех жителей не только Новохопёрского района, но и Воронежской, а также соседних областей. Им же с барского олигархического плеча обещают мифические новые рабочие места, лишая их реальной работы, земли, чистого воздуха.

Екатерина ПОЛЬГУЕВА



КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

Table with 4 columns listing TV programs and their broadcast times across different days of the week (Monday to Saturday).

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

НА СЦЕНЕ РОСТОВСКОГО МУЗТЕАТРА ДО КОНЦА ИЮНЯ ВНОВЬ МОЖНО УВИДЕТЬ НОВИНКИ СЕЗОНА

По традиции под занавес сезона музтеатр устраивает парад премьер. На этот раз в канун каникул зрители увидят две экспериментальные работы – «Мавра» Стравинского, «Магдалену» Прокофьева, а затем «Военные письма» Гаврилина и «Дневник Анны Франк» Фрида.

«Я начинаю влюбляться в музыку 20 века, особенно в русскую. Два года назад мне казалось это немислимым. А сейчас совсем другое ощущение, ощущение открытий», – делится впечатлениями режиссер Павел Сорокин.

Оказалось, что зрители ожидали такой работы от театра. И еще одна премьера, которую заметили и взрослые, и дети – балет «Белоснежка и семь гномов» постановщика из Венгрии Дьюла Харангоза.

«Здесь я многое брал от своего сына, ему скоро будет 3 года, а я по спектаклю просто ребенок», – отметил исполнитель партии гнома-простака Константин Ушаков. «У меня такое ощущение, что для Дьюлы этот спектакль – ребенок. И я старалась понять, чего он хочет. Надеюсь, что у меня это получится», – рассказала заслуженная артистка России, исполнительница партии Белоснежки Елизавета Мислер. «Труппа создала образы, которые мы даже и не предполагали увидеть, это очень семейная постановка. Но декораций очень много», – отметил художественный руководитель Ростовского государственного музыкального театра Вячеслав Кущев.

Этот веселый динамичный балет идет в Венгрии и в Эстонии. Вероятно, и ростовским зрителям он придется по душе.

РОСТОВЧАНЕ, ПРЕОДОЛЕВШИЕ РАК, ПРИВЕЗЛИ С СОРЕВНОВАНИЙ ДЕВЯТЬ МЕДАЛЕЙ

Команда благотворительного фонда «Дарина» с триумфом вернулась из Москвы, где принимала участие во Всемирных детских играх победителей. На мероприятии были приглашены около 400 детей, перенесших онкологические заболевания.

Ростовчане побывали на состязании впервые, но успели проявить себя во многих спортивных дисциплинах: легкой атлетике, плавании, настольном теннисе, стрельбе и футболе. Мальчики и девочки завоевали девять наград: пять золотых, три серебряных и одну бронзовую.

«Каждый из ребят уже одержал свою главную победу – победил рак», – отметила директор благотворительного фонда «Дарина» Татьяна Авдеева. – Они привезли из Москвы не только медали, но и надежду на выздоровление детям, которые еще проходят лечение».

«Мне понравилась Игра, потому что было весело и интересно. Все мы поддерживали друг друга, а известные люди помогли настроиться на победу. А после соревнований мы отдыхали в детском городке, где было много разных мастер-классов и игр. Такой праздник нужен, чтобы поднять настроение, и чтобы мы могли доказать себе, что многое можем», – подытожил участник соревнований Давид Геворкян.

В РОСТОВЕ ВЫБРАЛИ ЛУЧШИЕ МОЛОДЕЖНЫЕ ИТ-ПРОЕКТЫ

В Ростове-на-Дону завершился первый марафон разработок ИТ-проектов «47 hours», направленный на создание благоприятной среды для развития молодежных стартапов в сфере информационных технологий. Более 50 человек вызвались разработать свой собственный ИТ-проект за ограниченный промежуток времени.

Всего за 47 часов участниками проекта предстояло превратить собственную ИТ-идею в работающий прототип, который можно продемонстрировать общественности.

Помимо непрерывной разработки ИТ-проектов, молодые программисты проходили обучение у ведущих экспертов ИТ-сферы. Опытные специалисты не только рассказывали марафонцам о своем личном опыте, но и помогали участникам проекта «47 hours» в реализации идей.

Молодые ИТ-специалисты трудились над программами: автоматизация рабочего места диспетчера скорой помощи, навигация в здании с дополнительной реальностью, изучение иностранных языков, игра для соцсетей др. В результате на суд общественности было представлено 10 готовых проектов.

Первое место экспертного жюри присудило проекту (мобильному приложению), разработанному специально для людей с сахарным диабетом. Данное приложение создано с целью контроля за уровнем сахара в крови. В «Шугометре» представлена база продуктов с указанием содержания сахара, есть возможность сканирования штрих-кодов продуктов и занесения данных продуктов в базу. Приложение будет напоминать пользователю о принятии определенного лекарства, необходимости сдать анализы. Также есть возможность хранения ранее полученных результатов.

Как рассказали организаторы марафона разработки ИТ-проектов «47 hours», следующие такие мероприятия состоятся в южной столице уже осенью 2013 года.

donland.ru



E-mail: dobro1917@mail.ru www.kprf-don.ru

ФУТБОЛ, ПРЕМЬЕР-ЛИГА ВАЛЕРИЙ ГАЗЗАЕВ: ОБЪЕДИНЕННЫЙ ЧЕМПИОНАТ — КАЧЕСТВЕННЫЙ ПРОДУКТ

МИНКУЛЬТ ДОНА: ИНТЕРНЕТ И ЕГЭ — ВРАГИ МОЛОДЕЖИ

Интернет и ЕГЭ — одни из главных врагов современной молодежи. Такова позиция министра культуры Ростовской области Александра Резванова. Первый виновен в том, что некоторые донские библиотеки находятся на грани закрытия. Второй переводит молодежь на тестовое мышление и также отучает от книг.

сказал: «А вообще, зачем библиотеки, если есть Интернет?». По словам министра, донские библиотеки — это не только культурная основа общества, но еще и 24 тысячи работников. Поэтому ни один храм книги на Дону закрыт не будет, пообещал глава культурного ведомства.

БОЛЬШЕ ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК НА ДОНУ ПРОВАЛИЛИ ЕГЭ

В Ростовскую область пришли результаты ЕГЭ по русскому языку, информатике, биологии и истории. Согласно данным Минобра, всего на Дону насчитали 202 стабильные работы. А вот не преодолевших минимальный порог баллов — больше тысячи человек. Такие показатели находятся в рамках общероссийской нормы, утечки заданий на статистику не повлияли, констатируют в Минобре.

работы будут аннулированы без права пересдачи экзамена в этом году. Еще один вывод, который делает министерство на основе имеющейся статистики заключается в том, что регион находится среди лидеров субъектов РФ по уровню подготовки выпускников.

В фонд помощи КПРФ

- БЛАГОДАРИМ ЗА ПОДДЕРЖКУ, ТОВАРИЩИ! Из Веселовского р-на: Воробьева Н.И. — 100 руб. Шрамко Т.А. — 100 руб. Бартошук П.А. — 300 руб. Митрохин Н.Г. — 100 руб. Денисенко Л.В. — 100 руб. Тельнова В.С. — 100 руб. Заикин И.В. — 100 руб. Генераленко Т.Ф. — 300 руб. Кабалинкова В.Ф. - 100 руб. Дерипаскин В.В. — 200 руб. Олесюк Г.Г. — 300 руб. Зубко А.И. — 200 руб. Из Донецка: Индыло С.В. - 500 руб. Толмацкий А.М. - 100 руб



Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации".

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУХОРИКОВ

Евгений Григорьевич СУХОРИКОВ РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог), ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н), ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск), ЛИЧНЕЧКО В.В. (заместитель главного редактора), НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д), РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

Понедельник, 1 июля

- 7.00 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 «ШУМ ГОРОДОВ». Х/ф (*).
12.30 «Лесной дух». Д/ф
12.40 «Кто мы?». Путешествие с Востока на Запад».

Четверг, 4 июля

- 6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Лауреаты Государственной премии Валентин Распутин. «ПРОДАЕТСЯ МЕДВЕЖЬ ШКУРА». Х/ф (*).

Пятница, 5 июля

- 6.30 «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Фриеровым»
13.25 «Средневековое мышление». Д/с (*).

Суббота, 6 июля

- 6.00 «Колеса Страны Советов». Д/ф (12+).
7.05 «МОР ЕСТЬ МУР»-3. Т/с (16+).
9.00 «СМОТРИ В ОКА!» Х/ф (12+).

Воскресенье, 7 июля

- 6.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Фриеровым»
6.45 «11.45. 2.10 Вести.ру»
7.00 «9.00, 12.00, 17.00, 22.45 Большой спорт».

Среда, 3 июля

- 6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 «0.00 Лауреаты Государственной премии - Сергей Мирошниченко. Премьера. «Рожденные в СССР. 28 лет». Д/ф

Вторник, 2 июля

- 6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 «0.00 Лауреаты Государственной премии - Валентин Распутин. «Во глубине Сибирии». Д/ф (*).

ЗВЕЗДА

Понедельник, 1 июля

- 6.00 «Ганнибал человек, имп, тайна». Д/ф (12+)
7.10 «3.35 «МОРЕ СТУДЕНЦОВ». Х/ф (6+)
7.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 Новости.

Понедельник, 1 июля

- 6.00 «Дипломатия». «Катипуляция» Д/с (12+).
9.45 «СОРА В ЛУКАША». Х/ф
11.30 «СМОТРИ В ОКА!» Х/ф (12+).

Понедельник, 1 июля

- 5.00, 3.45 «Моя планета»
6.45, 11.45, 3.10 Вести.ру.
7.00, 9.00, 12.00, 16.55, 22.45 Большой спорт.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

АДРЕС редакции и издателя:

344002, Ростов-на-Дону, ул. Шаумяна, 42. Тел./факс: 8(863) 282-40-49. Электронный адрес: dobro1917@mail.ru